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Predmet: materijal za obrazovanje i nauku - potro$ni laboratorijski materijal i pribor - Potro%ni
laboratorijski pribor, po partijama - dodatne informacije - pojasnjenja.

U skladu sa ¢lanom 63. stav 1. Zakona o javnim nabavkama ("Sluzbeni glasnik RS", br. 124/12,
14/15168/15, daljem tekstu: Z]N), na trazenje pojasnjenja odnosno dodatne informacije, dostavljamo
sledec¢i odgovor:

Pitanje 1

Da li ponudat moZe umesto ugovora da navede broj faktura, kao i kome su izdavane, kao relevantan
dokaz u smislu obrasca br 8 a da se one odnose na dobra iste vrste i kvaliteta kao $to su dobra koja su
predmet ove nabavke, u ukupnom iznosu ve¢em od vrednosti ponude, bez PDV?

Odgovor 1

Ponudal moZe umesto ugovora da navede broj fakture i kome su izdavane, kao i iznos/vrednost
fakture,

Pitanje 2:

U delu dodatnih uslova naveli ste:

Poslovni kapacitet, uslov pod rednim brojem 2. naveden u tabelarnom prikazu dodatnih uslova -
Dokaz:

- Potvrde/Reference - Obrazac 6

Napomena: Ponudac moze kroz vise realizovanih ugovora da dokaze da je u 2018.

godini i/ili zbirno u prethodne tri godine (2018, 2017.i 2016.), u ugovorenom roku,

isporucio dobra iste vrste i kvaliteta kao $to su dobra koja su predmet ove nabavke, u

ukupnom iznosu ve¢em od vrednosti ponude, bez PDV.

Obzirom da vecina robe koja se dostavi kupcu nije sprovedena kroz Javne nabavke da li je
odgovarajuce dostaviti umesto broja ugovora broj fakture u potvrdi/referenci prema kojoj je
isporucena roba u prethodne tri godine, koja je predmet navedene javne nabavke, narutiocu?
Odgovor 2

Ponudal moZe umesto ugovora da navede broj fakture i kome su izdavane, kao i iznos/vrednost
fakture.

Pitanje 3:

PARTIJA 14: Cellulose acetate Membrane Filter; Pore size (um): 0.45; Diameter (mm): 47

Naveli ste jedinicu mere 600pcs/pack-Da li je odgovarajuce ponuditi proizvoda¢a Amtast pakovanje
Membran filtera navedenih karakteristika u pakovanju od 200pcs /pk?

Odgovor 3

Moze bilo koje pakovanje, samo da ukupno bude 1800 komada.

Pitanje 4:
Partija 109: Syringe Filter, 0.22 pm, polyethersulfone, 33 mm, gamma sterilized; A 33 mm diameter
sterile syringe filter with a 0.22 um pore size hydrophilic Polyethersulfone (PES) membrane.



Naveli ste jedinicu mere 250/pack- Da li je odgovarajuée ponuditi 5 pakovanja od po 50 komada
navedenih syringe filtera?

Odgovor 4

Da, moZe se ponuditi 5 pakovanja od po 50 komada.

Pitanje 5:

Zamolili bismo vas da nam pojasnite sledece, a odnosi se na partiju 89:

Da li je trazeni PTFE syringe membrane filters: Hydrophobic ili hydrophilic?
Odgovor 5

TraZeni je Hydrophilic.

U Konkursnoj dokumentaciji, u poglavlju 11 ~ VRSTA, TEHNICKE LARAKTERISTIKE
(SPECIFIKACIJA), KVALITET, KOLICINA I OPIS DOBARA, NACIN SPROVODENJA KONTROLE |
OBEZBEDIVANJA GARANCIE KVALITETA, ROK ISPORUKE. u tatki 4. nacinjena je gre$ka koju
ovom prilikom ispravljamo. u smislu da se tekst u ta¢ki 4. menja i glasi:

“4. Koli¢ina dobara, navedena u Prilogu A - Tehnicka specifikacija, je koli¢ina za potrebe

Narucioca. Navedena koli¢ina predstavlja koli¢inu za koju ponuda¢ garantuje da ¢e je isporuditi
Naruéiocu.

Shodno napred navedenom bice sacinjen preciS¢en tekst Konkursne dokumentacije, koji ¢e biti
objavljeni 01.03.2019. godine na Portalu javnih nabavki i internet stranici Narué&ioca.
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